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T I S K O V Á   Z P R Á V A

Praha, 9. dubna 2019

V blízkosti Obchodního centra Plzeň vybuduje Trigema bytový areál


(Plzeň – 9. dubna 2019) Developerská společnost Trigema zajistí v západočeské metropoli stavbu a prodej dalšího svého bytového projektu. Do dvou let vyroste u Obchodního centra Plzeň areál čtyř bytových domů, který dohromady nabídne více než 100 bytů.

Čtyřpodlažní domy areálu V Zahrádkách budou vycházet z elegantní a moderní architektury. Na návrhu se podílelo studio Black n´ Arch, jež je také součástí koncernu Trigema.
„Po bytovém domě, který jsme v posledních dvou letech připravovali v Kollárově ulici, se jedná o další příklad nové rezidenční výstavby v Plzni. Valnou většinu bytů z našeho prvního projektu jsme přitom vyprodali ještě před kolaudací,“ vysvětluje Marcel Soural, předseda představenstva společnosti Trigema.  
V každém z nových domů bude vždy více než 25 bytových jednotek. Většina z nich bude ve velikosti mezi 50 až 60 m2. Chybět však nebudou ani byty o výměře 36, nebo naopak téměř 120 m2. Převládat přitom budou byty s dispozicemi 3+kk. Relativně velký podíl budou tvořit rovněž 2+kk. Bytové jednotky budou mít velká okna s výhledem do okolí. Součástí bydlení budou i balkóny a v nejvyšších podlažích velkoprostorové terasy s plochou přes 60 m2. Jednotlivé byty budou mít samozřejmě i sklípky.
„Město zažívá v posledních třech letech rostoucí zájem o nové bydlení a řadí se proto také mezi čtyři nejrychleji se rozvíjející trhy v Česku. Atraktivita života ve městě se zvyšuje, což znamená, že se zde vyplatí do kvalitních nemovitostí investovat. Ať již pro potřeby vlastního bydlení, nebo na pronájem,“ dodává Soural.  
Parkování bude zajištěno jak v podzemních garážích, tak přímo u domů. Součástí okolí bude dostatek zeleně a snadný přístup jak k sousednímu Obchodnímu centru Plzeň, tak samozřejmě k blízké hlavní ulici Rokycanská, odkud se rezidenti rychle dostanou do centra, nebo naopak na druhou stranu směrem k hlavnímu městu.
Výstavbu domů V Zahrádkách zajistí dceřiná společnost Trigema Building. Dokončení se předpokládá do necelých dvou let. První obyvatelé by se sem již proto také mohli začít stěhovat v zimě příštího roku. Další informace o projektu naleznete na internetové adrese www.v-zahradkach.cz.
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Trigema je developerskou společností s přesahem do dalších aktivit – stavebnictví, správy budov, rozvoje vědy, cestovního ruchu a podpory startupů. Na kontě společnosti Trigema už je více než 1 600 prodaných bytů, Do portfolia Trigemy spadá Vědeckotechnický park a Park Vědy Roztoky. Do skupiny společností a projektů patří rovněž celoroční volnočasový areál Monínec. Obrat společnosti se každoročně pohybuje okolo miliardy korun. Trigema se pravidelně umisťuje na nejvyšších příčkách celé řady oborových soutěží, jedná se například o soutěže Stavba roku, Best o Realty či Realitní projekt roku. Trigema je jedním z hlavních a dlouhodobých partnerů Centra Paraple a stále jej aktivně podporuje. Současně je také hlavním partnerem soutěže Czech Press Photo a multižánrového Czech Photo Centre.
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