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T I S K O V Á   Z P R Á V A

Praha, 28. ledna 2021

Investoři upsali za 300 milionů korun nové dluhopisy Trigemy

Nové čtyřleté dluhopisy developerské společnosti Trigema investoři v první polovině ledna upsali v celkovém objemu 300 milionů korun. Účelem jejich emise je financování developerských aktivit společnosti. 

[bookmark: _GoBack]Dluhopisy s nominální hodnotou 50 tisíc korun a ročním úrokovým výnosem 5,1 % jsou obchodovatelné na Burze cenných papírů Praha. Čtyřleté seniorní dluhopisy Trigema Real Estate Finance a.s. byly upsány v navýšeném objemu. Původní plán počítal s objemem emise ve výši 250 milionů korun.

„Již naše předchozí emise potvrdily vysoký zájem a důvěru investorů. První emise tříletých dluhopisů v objemu 450 milionů korun byla splacena již v polovině prosince minulého roku. Také tentokrát jsme díky vysokému zájmu o naše cenné papíry prokázali, že jdeme správnou cestou a že jsou naše připravované projekty atraktivní. Hodnota rezidenčních nemovitostí v čase roste, což investoři také velice dobře vědí,“ vysvětluje Marcel Soural, předseda představenstva společnosti Trigema.

Emisi s datem 27. ledna 2021 a splatností v roce 2025 připravila J&T IB and Capital Markets. Manažerem emise je J&T Banka. 
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Trigema je developerskou společností s přesahem do dalších aktivit – stavebnictví, správy budov, rozvoje vědy, cestovního ruchu a podpory startupů. Na kontě společnosti Trigema už je více než 1 800 prodaných bytů, Do portfolia Trigemy spadá Vědeckotechnický park a Park Vědy Roztoky. Do skupiny společností a projektů patří rovněž celoroční volnočasový areál Monínec. Obrat společnosti každoročně přesahuje miliardu korun. Trigema je jedním z hlavních a dlouhodobých partnerů Centra Paraple a stále jej aktivně podporuje. Současně je také generálním partnerem společnosti Czech Photo, která organizuje například soutěž Czech Press Photo a provozuje multižánrové Czech Photo Centre.
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